Контрольная работа  по теме:
«Компьютерные технологии представления информации»
1 вариант

1. Чем отличается аналоговая информация от дискретной?

А) способом представления параметров сигнала

Б) способом передачи данных

В) способом изменения параметров

Г) способом кодирования

Д) способом преобразования сигнала

2. Представление информации в виде последовательности цифр называют:

А) кодированием

Б) шифрованием

В) систематизацией

Г) структурированием

Д) оптимизацией

3. Кодовая таблица используется для представления:

А) числовых данных

Б) текстовых данных

В) псевдографики

Г) математических знаков

Д) всех видов данных

4. Назовите наиболее широко используемые цветовые модели:

А) CMY
Б) RGB
В) CMYK
Г) MPEG

Д)  DVB

5. В RGB – модели используют три основных цвета:

А) красный, синий, коричневый

Б) белый, черный, серый

В) красный, зеленый, серый

В) красный, зеленый, синий

Г) красный, зеленый, белый
6. Переведите число 200410 в:
А) двоичную систему счисления

Б) восьмеричную систему счисления
7. Выполните действия:
А) 1001001 + 10101

Б) 10001000 – 1110011
8. Представить числа в двоичном виде в восьмибитовой ячейке в формате целого без знака:
А) 17  Б) 255 

8. Битовая глубина цвета равна 32. Разрешающая способность дисплея равна 800х600. Вычислить объем видеопамяти.
Контрольная работа  по теме:

«Компьютерные технологии представления информации»

2 вариант
1. Какое устройство относится к аналоговым?

А) принтер

Б) модем

В) монитор

Г) компьютер

Д) телефон

2. Способ представления числовых и текстовых данных в памяти компьютера отличается:

А) способом хранения

Б) ничем

В) способом обработки

Г) приемами кодирования

Д) результатом обработки

3. Размер экрана монитора, выраженного в пикселях, называют:

А) разрядностью

Б) яркостью

В) разрешением

Г) примитивом

Д) растром

4. Какой стандарт описывает правила кодирования цифровой мультимедийной информации?

А) CMY
Б) RGB
В) CMYK
Г) MPEG
Д)  DVB
5. Какой процесс принято называть оцифровкой?

А) процесс преобразования аналоговой информации в дискретную

Б) процесс преобразования дискретной информации в аналоговую

В) процесс преобразования векторной информации в растровую

Г) процесс преобразования растровой информации в векторную

Д) процесс преобразования числовой информации в текстовую

6. Переведите число 1010110112 в:

А) десятичную систему счисления

Б) восьмеричную систему счисления

7. Выполните действия:
А) 1011011 + 1011011

Б) 1101011 – 11100110
8. Представить числа в двоичном виде в восьмибитовой ячейке в формате целого без знака:

А) 18  Б) 254 

9. Определить объем памяти для хранения цифрового аудиофайла, время звучания которого 5 минут при частоте дискретизации 44,1 КГц и глубине кодирования 16 битов.
Ответы 1 вариант:
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Ответы 2 вариант:
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